
 

REQUERIMENTO Nº 107/2024 

 

O papel de um Vereador em seu mandato é de fiscalizar e trazer as demandas 
da população para serem discutidas e levadas ao Executivo, dentre algumas 
obrigações estão a de verificar se o Prefeito e sua equipe estão cumprindo suas 
obrigações e responsabilidades, acompanhar e analisar o uso dos recursos 
públicos, avaliar eficácia e impacto das políticas implementadas, monitorar 
qualidade e andamento de projetos e serviços municipais, verificar uso correto 
de recursos financeiros, humanos e materiais, realizar audiências públicas, 
solicitar informações e documentos, fazer vistorias em locais públicos, propor 
projetos de lei e emendas, participar de comissões de investigação, criar leis e 
regulamentações municipais, defender interesses e necessidades dos 
munícipes e incentivar o crescimento econômico e social. 

O Vereador é fundamental no sistema democrático municipal. Ele atua como 
representante da população, identificando e trazendo suas demandas, 
necessidades e interesses para o debate político.  

Assim, o Vereador é um elo entre a população e o Executivo, garantindo que as 
vozes da comunidade sejam ouvidas e atendidas. 

Dentro deste mandato 2021/2024, onde estive presente e atuante junto com a 
população teresense, trago neste momento (ANEXO 1 - FONTE: 
https://www.camarasantateresa.es.gov.br/) um relatório para deixar registrado 
todo meu trabalho, agradecendo ao Executivo por ter atendido algumas de 
minhas solicitações, porém, aproveitando para cobrar ao mesmo que reavalie 
todos as outras demandas que não foram atendidas, demandas que não são 
minhas, mas da população que clama por melhorias em todas as áreas, urbanas 
e rurais; termino meu mandato mas não acaba meu trabalho junto com a 
população teresense.  

Aproveito também para deixar meus agradecimentos a esta Casa de Leis, desde 
todos os servidores e os colegas Vereadores, e a população teresense que 
sempre me apoiaram e fizeram que eu tivesse um mandato de muito trabalho e 
dedicação, respeitando a todos, assim podendo dar o meu melhor para esta 
cidade o qual eu vou continuar atuando para trazer melhorias a nossa população. 

Finalizando, agradeço a DEUS pela vida e pela minha família e amigos que me 
apoiaram e continuam me apoiando neste projeto. 

Com isso, buscando formas de melhorar o ambiente comum de nosso Município, 
REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal e demais Secretarias competentes, no sentido de 
encaminhar à Câmara, no prazo legal, as seguintes informações:  

 

 
Autenticar documento em https://spl.camarasantateresa.es.gov.br/autenticidade 

com o identificador 35003100350033003A005000, Documento assinado digitalmente conforme MP 
n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



a) Diante das tantas demandas por este Vereador protocoladas junto ao Poder 
Executivo, mesmo não estando eleito para o próximo mandato, há interesse de 
reavaliar as solicitações não atendidas, pois as mesmas não tem benefício para 
este que voz fala, mas beneficiam a população teresense? 
 
Sala Augusto Ruschi, em 13 de dezembro de 2024. 
 

 

 

Thiago Roldi- PP 

PROGRESSISTA 
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ANEXO 1 
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